

సమస్య ఏదైనా జనం కోసం జనతా...
ఇదే మా లక్ష్యం ప్రజలు, ప్రభుత్వాలకి మధ్య వాగ్ధి మీడియా ప్రజా సమస్యలను వెలికితీసి...
వారి పరిష్కారానికి పునాది వేసి మీడియా మీ సమస్య ఏదైనా మీ తరుపున నిలబడి అటు అధికారులను గానీ, ఇటు రాజకీయ నాయకులను గానీ నిలదీస్తూ నిత్యాన్ని దిగ్భ్ర కలుపుతూ జనతా...
రండి..మీ కలాన్ని కడపండి.. మీ గళాన్ని వినిపించండి. అందరం కలిసికట్టుగా..
"జనతా"లో కదని ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుదాం..!! మొక్కతోని దిగ్భ్రతో మని చేద్దాం.. ఆగ్నేదే..!
జనం కోసం "జనతా"..
కార్యదాసులు..
సంప్రదించండి మొబైల్ నంబర్.. 7989867251
-ఎడిటర్

04



1.07.2025 సంపుటి (Volume): 10 పేజీలు : 8
మంగళవారం Tuesday సంచిక (Issue) : 75 Pages : 8
Published from : Karimnagar

పాశ్చాత్యులారం ఘాతకలీలో పేలుడు

సీగాచి కెమికల్స్ పరిశ్రమలో ఘటన



మంటలు చెలరేగి 13మంది దుర్మరణం
12 మంది పరిస్థితి విషమం
22 మంది కార్మికులు కాలిన గాయాలు
వెంటనే అధికారుల సహాయక చర్యలు



సంగారెడ్డి జిల్లా పాశ్చాత్యులారం పారిశ్రామికవాడలో భారీ పేలుడు సంభవించింది. సీగాచీ రసాయన పరిశ్రమలో రియాక్టర్ పేలడంతో మంటలు ఎగిసిపడ్డాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఇప్పటివరకు 13 మంది కార్మికులు మరణించినట్లు మంత్రి దామోదర రాజనల్నింపా వెల్లడించారు. 12 మంది పరిస్థితి విషమంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రమాదం జరిగినప్పుడు పరిశ్రమలో 90 మంది ఉన్నారని, 22 మంది కార్మికులు కాలిన గాయాలతో చికిత్స పొందుతున్నారని వెల్లడించారు. ఆయన ప్రమాద స్థలిని పరిశీలించారు. భవనం శిథిలాలు తొలగిస్తేనే ఎంతమంది బాధితులున్నారో తెలుస్తుందన్నారు. - సంగారెడ్డి

ఘటనపై సీఎం దిగ్భ్రాంతి
క్షతగాతులకు మెరుగైన వైద్యానికి ఆదేశం

సంగారెడ్డి జిల్లా పాశ్చాత్యులారం పారిశ్రామికవాడలో పేలుడు ఘటనపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. ప్రమాదంలో చిక్కుకున్న కార్మికులను కాపాడేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. క్షతగాతులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలన్నారు.

ప్రమాదంలో సంస్థ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎల్ఎన్ గోవన్ దుర్మరణం
ప్రమాద ఘటనపై మంత్రుల సమీక్ష

ఘాతకలీ వద్ద ఉద్రిక్తత
తమవారి ఆచూకీ చెప్పాలని పలువురు డిమాండ్ పరిశ్రమలోకి చొచ్చుకు వెళ్లేందుకు యత్నం
ఘటనపై ప్రధాని మోడీ దిగ్భ్రాంతి.. ఎక్స్ ప్రెషియా ప్రకటన
ఘటనపై పవన్, లోకేశ్ దిగ్భ్రాంతి



రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడిగా ఆర్కీ రావు
విధేయత.. సీనియారిటీకే ప్రాధాన్యం అందరినీ కలుపుకుని పోతానని వెల్లడి ప్రత్యక్ష ఎన్నికే మేలంటున్న రాజాసింగ్

రాజాసింగ్ రాజీనామా
కిషన్ రెడ్డిని కలిసి రాజీనామా లేఖ మీకో దండం.. మీ పార్టీకో దండం అంటూ వ్యాఖ్యలు



పరాకాష్ఠకు రాజాసింగ్ క్రమశిక్షణారాహిత్యం
రాజీనామా చేయాలనుకుంటే స్పీకర్ కు సమర్పించాలి : తెలంగాణ బీజేపీ ప్రకటన

స్వేచ్ఛ ఆత్మహత్యలో పూర్ణ ప్రమేయం లేదు

- నా భర్త అమాయకుడు, నిర్దోషి
- పూర్ణచందర్ భార్య సంచలన వ్యాఖ్యలు



జనతా స్వ్యాస, హైదరాబాద్ : ప్రముఖ టీవీ చానల్ న్యూస్ యాంకర్ స్వేచ్ఛ వొటార్ (40) అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందిన కేసులో నిందితుడు పూర్ణచందర్ భార్య స్వేచ్ఛ తెరపైకి వచ్చారు. నా భర్త పూర్ణచందర్ నిర్దోషి, అమాయకుడని స్వేచ్ఛ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పూర్ణ చందర్ ద్వారానే స్వేచ్ఛ తనకు పరిచయం అయిందన్నారు. అయితే, వారిద్దరి మధ్య సంబంధం గురించి ముందు తనకు తెలియదన్నారు. వారిద్దరి వ్యవహారం తెలిశాక పూర్ణను వదిలేశానని పేర్కొన్నారు. పూర్ణచందర్ పై స్వేచ్ఛ కూతురు అరణ్య చేస్తున్న ఆరోపణలు అసత్యమని, అరణ్యను పూర్ణచందర్ సొంత కూతురిలా చూసుకున్నాడని స్వేచ్ఛ వ్యాఖ్యానించారు. స్వేచ్ఛ నన్ను మానసికంగా టార్జర్ చేసిందని, స్వేచ్ఛ పూర్ణచందర్ ను బ్లాక్ మెయిల్ చేసిందని స్వేచ్ఛ షాకింగ్ కామెంట్స్ చేశారు. నా పిల్లలను కూడా అమ్మా అని పిలవాలని భయపెట్టినదని స్వేచ్ఛ వివరించారు.

అమిత్ షా వ్యాఖ్యలు దురదృష్టకరం

నక్సల్స్ లో చర్యలు జరపాలంటే ప్రోత్సహించినట్లా అమిత్ షా వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ పీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్

బీసీలంటేనే కాంగ్రెస్ పార్టీ

సీఎం రెడ్డి అయితే.. అధ్యక్షుడు బీసీ బీజేపీ బీసీలను వంచించిందన్న పాన్సం

బనకచర్లకు అనుమతులివ్వలేం



- పర్యావరణ అనుమతులకు సీడబ్ల్యూసీని సంప్రదించండి
- ప్రాజెక్టుపై అనేక అభ్యంతరాలు ఉన్నాయి
- కేంద్ర పర్యావరణ నిపుణుల కమిటీ స్పష్టం

పోలవరం-బనకచర్ల ప్రాజెక్టుకు అనుమతులు ఇవ్వలేమని కేంద్ర పర్యావరణ నిపుణుల కమిటీ స్పష్టం చేసింది. ప్రాజెక్టుపై అనేక అభ్యంతరాలు వచ్చాయని, అనుమతులు ఇవ్వాలంటే గోదావరి వాటర్ డిస్కంట్ ట్రిబ్యునల్ (జీడబ్ల్యూడీటీ) తీర్పును పరిశీలించాలి, ఉందని తెలిపింది. పర్యావరణ అనుమతులకు సీడబ్ల్యూసీని సంప్రదించడం అత్యవసరమని కమిటీ అభిప్రాయపడింది. బనకచర్ల ప్రాజెక్టును ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చేపట్టినట్లు ఏపీ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నివేదికను నిపుణుల కమిటీ పరిశీలించింది. అయితే, 1983లో గోదావరి ట్రిబ్యునల్ ఇచ్చిన తీర్పును విరుద్ధంగా ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణాన్ని అభిప్రాయపడింది.

